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Dear Sirs, 

August 4, 2020 

Please find enclosed, copies of the newspaper advertisement published in English and 

Tamil Newspapers in compliance with Ministry of Corporate Affairs Circular No. 

20 /2020 dated 5th May, 2020, intimating that 80th Annual General Meeting of the 

Company will be held on Tuesday, the 15th September, 2020 at 9.30 A.M. through 

Video Conferencing / Other Audio Visual Means. 

Thanking you, 

Yours faithfully, 

For THE RAMARAJU SURGICAL COTTON MILLS LIMITED, 

A. EMARAJAN 

COMPANY SECRETARY 

Encl.: As above 

ｾ＠ '.'.

1

· surg1 com 
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BusinessLine 
TUESDAY• AUGUS.T 4. 2020 

THE HAMARA.ID SUR&ICAL CfflON MILLS LIMITED 
Registered Office: P .A.C. Ramasauny Raja Silai, P.O.Box:2, 

Raj.ipalalyam - 626117. 

ON: L17111TN1939PLC002302; Ph.: 04563·235904, 

E-Mail: rscm@nlllcotu.com Website: www.ramarajasurglcal.com 

NOTICE OF 80111 ANNUAL GENERAL MEETING 
Dear Member(s), • 

1. NOTICE is hereby given that the 80"' Annual General Meeting (AGM) of the Company will be 

convened on Tuesday, the 15" September, 2020 at 0930 A.M. through Ytdeo Conference (-VC1 / 

Other Audio Visual Means ('OAVMi facility at Rajilpalayam MHls Pmnlses, P .A.C. Ramasamy Raja 

Salai, Rajapalalyam-626117, Virudhunagar Diltrict, Tamil Nadu in compllance with the applicable 

provisions of the Companies Act. 2013 and Rules framed thereunoo and SEBI (listillg ObliQiltions 

and Disdosu" ReqUfflents) Regulations, 2015 read with Cirrulars on Ministry of Corporate Affai~ 

. and Securities and Exchinge Boanl of India Issued pursuant to conducting of AGM. 

2. The Notice of the 80'" AGM and the Annual Report fur the year 2019-20 including the financial 

statements for the year ended 31• March 2020 ("Annual Report') wtll be sent only by email to all 

those Members, whose email addresses a" registered with the Company Of with their respective 

Depository Participants ("Depository'). • 

·. 3. The instructions for ~voting and for participating in the AGM a" provided in the/ Notiee of the 

AGM. The Notice of the AGM and the Annual Report will also be available on the website of the 

, Company I.e. www.ramarajusurgical.com and on the website of Stock Exchanye i.e. Metropolitan 

\ Stock Exchangeoflndia limited: www.mseU11 and Cost : www.cdsllndia.CDm. 

: 4. Memhffl holding shares in physical fonn and who have not registered their eman addresses and 

Bank ilCCOUnt details with the Company, an write to the Company at • rscm@ramcotex.com with 

theil Name, Folio No., ~mail ID, scanned copy of the share certificate (front and back), self-attested 

· scanned copy of PAN canl, self attested scanned copy of AadhaarCanl, Cancelled cheque leaf bearing 

' the name of the Member along with Specimen Signature of the Member duly attested by the Bank 

Manager,~ the Member is operating his bank account (the attestation should dearty carry the 

partkulan of the billk manager, viz. his staff serial number, name and brancll details) for obtaining 

login credentials for HOiing. 

S. Membm holcfing shares in demat form may update their emafl address and Ban~ aaount details 

with their depository partqiant as per the process prescribed by their DP. 

Memllets my also note: 
I a) Voting Rights shall bein proportion to the Equity Shares held by the Mem~ ason Wednesday, 

I 
the 9"September, 2020 ("Cut..()ff Da!e').. · 

b) Rffllote HOiing mmmenas at 9.00 A.M. on Satunlay, the 12" September, 2020 and ends at 

5.00 P.M. on Monday, the 14• September, 2020. During this period. Memhffl holding shares as 

on the Cut.off Date may cast their votes electro11ically. 

c) Those Members, who wilt be present in the AGM through VC / OAVM facility and have not cast 

theil vote on the resolutions through "mote ~voting and a" otherwise not barred from doing 

so, shall be eligible to vote through ~wting system during the AGM. 

cl) Member wtio·tiave cast their votes by remote ~voting prior to the AGM may also attend and 

participate In the Af,M through VUOAVM but shall not be entitled toast their votes again. 

6. In case you have any queries or issues regarding attending AGM & ~Voting, you may 
1 refer the Frequently Asked Ollestions ("FAQs') and MOiing manual available at 

http://www.evolingindia.com, IJlder help section or write an email to 

helpdeslewtlng@Cdsflndia.c0111 or contact Mr.Nitin Kundef (022- 23058738) or 

Mr. Mehboob Lakhani (022-23058543) or Mr. Rakesh DaM (022·23058542). AltematiYely, 

mem~ may write to the Seoetary at email id: rsan~com or contact at telephone 
1 number. 04563-235904. · 

7. Pursuant to amendmenn made In the Income Tax Act. 1961 through Rnance Act. 2020, dividend 

income wlff be taxable in the hands of share holden w.e.f. April 1, 2020 and the Company is required 

to deduct tax at source from dividend paid to shareholde~ at the presalbed rates. F1lf the presalbed 

rates for various categories. the sharellolden are requested to mer to the Rnance Act. 2020 and 

amendments thmo( The shareholclffl a" requested to apdate their PAN with the Company On case 

ofwres hetd in physical mode) and depositorle5 (In case of shares held in demat mode). 

A Resident individual sha1'holder with PAN and who ls not riable to pay Income tax can submtt a 

yearly declaration in Form No. 1 SG/1 SH, to avail the benefit of non-deduction of tax at source by 

email to rscm@ramcotex.com on or before 31"August, 2020. Sha"holders a" requested to note 

that in case their PAN is not registered, the tax will be deducted at a higher rate Df 20%, as stipulated 

under the Income Tax Act. 1961. 

Non-resident shareholdffi an aval beneficial rates under tax treaty between India and their 

country of "5idellCI!, subject to providing necessary documents i.e. No l'trmanent Establishment 

and Benefi9al Ownership Decl.imion, Tax Residency Certificate, Form lOF, any other document 

which may be required to avail the tax treaty benefits by sending an email to ~lex.com. 

: The aforesaid dedalitlons and documents needs to be 1ubmitted by. the shareholdm on or bef°" 

31• August, 2020. 

Pl.ACE: IWAPAUIYAM 

DATE:~3,202t 

Fer THE IIAMAWU SUIIGICAL Cll1TOII MlllS LIMITED, 

A. EMAIWAN, COMPANY SECIIETAIY 

• ".MA-X 

________ ., 



G'ieHM6l.lrrwa;@lf)~W, 4 ~a;wt..'._ 2020 
. ' -

rJ; IJTJI.D,[JTJm-o a:ITmlffia> ffirr~Lm u5la)ffl) a5lu51G'IL~· 
U,!!j6ll &ffi1J6ll6M>I..D : iSl.§1.lil.l]'ITLDD'IT!FITL6l D'ITl!QIT !FIT6!!)6\), l]'IT9iUIT6'D6TTWID - 626 117. ~rr(i3 

)1lll)l6ll6UTAdJ6UY &!6U>LWIT6TT 6T6"0UT : L 17111TN1939PLC002302 

~1T61D61)(Ju.;J 6T6"0UT : 04563 - 235904 

u5lmtxrr(®lffi) rscm@ramoctex.com ~-UJ~ : www.ramaraJusurglcal.com 

~Qf!!IL4!!1!JUTjlD' Quire,U&l!L tilllduu 
c5i6a!U!T6Ul L!I)IUL5J6llm~, 

• 1. 6ll((!)LIT~D' 6lurr1,1ii;B'<l~~ ff>Li>lf> s;U)G)ulillflMir a<i:ui> 2013 lOJDPLD c51~ l@ffl6TT ｾ＠ LD!Oll)ILD '1"'51 (µ~ 5Lfj3uurr(Bi,;6ir lO!i)pLD 

.isooflu.!(il ~Mir) 6fil,!8Mir 201!5 lO~LD i,;U)G)uQ!fl 6BQJ~ ｾ＠ ~LD lOjDjplLD ~- c5161iun:. GI~@; aurrrrqj ~u 

~UJ1T6fil61!11Tro 6lsoofluSILuul.'..I.. 6,JbJI)!l5l~~ 111U)G)ulillflwl6lir G1~6llll! 6lJ®LITJi\$' 6lurr01MG>i:ui> ("80th AGM") 61<!!'6ii6ll~to 

15 .ia<uLLDUfr 2020 s;rr6DQ) 9.30 ｾ＠ ~61fl 111rrull (''VC") / uljD 9661 ~rr~ ("OAVM") ~111 .lltml;lurr<lm6TTU.lw ｾ＠

L5lrfluSl6!00U, L51.~.lll. U!TlDS'rruSI urrs.rr a<rr6ll)Q), ilurrs.um;ul6TTUJLD - 626 117. !f>uSl!i?,a;rr<B G16m'jll (!PIIIQlrftuSl60 .m-,£1u~JI)f,I srm!Jll ｾｾ＠ (!p60lD 
<!)l!l)l6filli;a.uu(Bel~. 

2. a.l.Dblu6lifl ｾ＠ c5!QJ{ra.;ir <!!'LDU~UUl.'..I.. 6lLUrrllli:. u~rr6TTri!ll6!flLLD {6lLUmfll.'..l..rfl~f uSlsirmem (!PIIIQlrila;Qoor u,dJ6ll bla<LLW c5imltlll'~ 

L!t)lu&.rnr~ 8061!~ 6ll®t..nJi;.!Bu .iurrl51Mll.'..I.. ~u4 to~ 31 · LDrrrr.+ .202060 ｾ＠ ~(Bii;a;rrm ill!,!l "'~ 
{~6GOTLjD)Mll!ll' ~8lUJ'51D6ll l.&fum~ (!p60lD LDl'..(il(]to c5l@luuuu@Li>. 

3. 6ll<!:f>~D' B'<ll.'..I..Uio uri.J<llr,)bu~ toJballw l.&fum~ 6llrr~u ｾ＠ ｾ＠ 6lJ®Ul~D' 6lurr1,1IM<l.l.'..I.. <!)IJl5l6filu&il IL6ir6TTf,1. 611(!!iurUD' 

·6lurr01,$8'<>.t:.L <!JljD16filu4 toJD!l)ILD ~•LJDlMlllll ｾ＠ i,;U)G)uQ!flul\6ar ｾ＠ www.ramarajusurglcal.com lDP)ll)ILD uril@ ｾ＠

6ll61!l61:>,lf,61TU6b <:51.§rr~ www.msel.ln toJballLi> COSL: www.cdsllndia;com -ro ~-

4. s;rrel!f> . 6lll(26fil6i> Uffil~ '51D6l!MJffl6TT L!t)luul6in'rr!L6ir lOJDa)ILD a;U)G)UQfluSILLD uSl6lir6llT®ffO (!PMllrfl LDjbpU> &llffiJa)ii; -~ 6fil6llllffiJMOOT 
<516flli;e;rr.§6llfr!ll6ir ~6llr'rlll6lT0J 6luUJt'r, aurr615kJUJrr p6'iar, uSlm6llT~ (!PIIIQlrfl, UllllCI <!!'rr6lirj!'il~ ｾ＠ 61R.Jwuut:.L ,[611l6i>. ｾ＠ LDJDICJID 

L5lmuMiij urr6lir 111rrril(26lir i,;UJ <!!'rrmj!)6lflMuui:.L ｾ＠ 61R.IUJuui:.L .o;s;ro. "W!ir <5tt:.SDL!lll6ir ..w <!!'rr~l.'..I.. ｾ＠ 6l<!!'u'..rwuUt:.L ,!l'>M>· 
14)1uLllmril6iir 61UUJ6IDO'& 6llllrr6W!L u~ bl<!!'WUJUUl.'..I.. a;rr<!a<rr6!DQl ｾ＠ 611RUUJUul.'..I.. ,a;M> lD!D!!)lil 6llrwl ato6orr61T[l'1Tliil C!Jl'lll!Dillfllll 

6f!6m'jll6lflMUUl.'..I.. IL.fl)IUL5l6l1Trfl6llr torr,1/]rfl 6llllllbiUJrruULD (6rr&6rjll6lflu4 611M CJu>lil'>rr6TTr!lm 6fi6ll!JllJlf,6TT ｾｾ＠ ~wrflm 6llr1l6!M 6T •• 6lutulT LD!Dll)IID 

8l6lll6TT 6li6ll~ 6l!f>6Tl16llrra; ｾ＠ ~@LO) ~UJ6lljD6U)jD 51.0G\u~ rscm@ramcotex.co~ GI~ c:!P61)U)ITlll ~uul uSl&er&11rr~u 

up;6!i1Jb8imm IL6TI'!I,16tDW6)1 [!a.lllw 6fil6lllJ'ffillll6tD6TT 6lUJballli. 6la;rr6ir6l'l60!TlD. 

5, ll!(Jini:. 6lll(26llis:J u~ 6tD6ll~6TI'6TT ILll)luL516m'ra;&ir ｾ＠ LiSl06llT@i660 (!j)lll6llrfl lO~LD 6llffih!ll -~ ｾ＠ (u.lfl6ll bl6UJU.Jrr,!!i 

UL.8'~60 <:51~ 6filU!J™~ ,!!if&l8i6TI' l(lul urflJi;0)6tD!T~ ~LIi\' ｾ＠ 6'lUJll,!ll.'..l..rfl uri;&Jburrmnlll6lflLLD ｾ＠ 61~ 618irr6TI'6TT6'JITLD. 

IL!!)JuL5161!Trr1Uir a~ih a;QJmUro 6la;rr6ir6TT ~UJl!il : 

i) ~illw-o, 9 6l6ULIDUIT 2020 c!)!6m"l!)I {a.i:. ~u ｾ＠ 14)1UOOTria;&ir ~61T <!!'lOU~ ~Iii:, 6llrr~ u&mul 

~li;e;uu@LD. 

ii) 61.§rr~u u5l6lir6l1Tfflll 6llrr.i@uuj6ll ~to, 12 616uLLDU/r 2020 ~IDI ,.rrQD6tl 9.00 ｾ＠ bl~ ｾｾＮ＠ 14 6'l<!!'ULLDUri 

2020 c!)!&er!t)I LDIT6!DQl 5.00 ｾ＠ ~6lJ6tDLBljD0J, - lllIT61) a;w..U61) 8iL ~U ~IJJI U~ '51D6llj~6l'I ILl!)IU!Slmrilll6TI' ~61!Tfflll 
(!IJ6ID!!)lill6ii "'6!JfrlI,61Tl!il 6ll1tli.6m6. u,dJ6ll 61R.IUJ600Ul. 

iii) VC/OAVM 6116t!! e!Jl6"LD ~fI 6lurr~~ ｾ＠ 6llllrr~ ~rr~ u51&6r1511r~ 6llrr~ ｾ＠ (!p60lD ~ffi"'6lll60 
6llrrM61fiii;e;rr,!!i L!t)luulmri!L6ir ~LD ~6llrrJDI 6l!FWUJ !f>6DL ~ULJT,§6lll'ra;&ir. u51&6rl5al'~ 6llIT~ u~ (!j)6(!ljD (!p60lD 6ll~ 
61Urrj!j1,$8'<>.l.'..l..j,,!860. 6llrrMG!flM ~LUJ6llrr!L6ir ""1,6ll!TITMTT. • 

iv) 6ll(!!iurJi;t!!IJ' blUf!!bJ~!D@"> @6616llTJ>lllll ~rr~ u5l6al6l1Tfl!'l)J irurr~u,1/]611 (!p60lD 6llrr~ fLjp!uu161!Trilll6iT VC/OAVM 6llifJJ (!p60lD 

6ll®LJTIM.JD' '1urr~!i; ~Gb uriJ(]a;!D""OOLD ~61!11Tro &iirr(Bib 6ll1Tli.a;6lflM IL!fl6tDID ~«ii· 

6. 6ll@LITJi;IJD' 6lurr~ii;B'<l~60 u~ to~ih u51&6r6l1Tfl!'l)J 6llll~U.lfl6ll 6l,!!i11Lirurr111 §J~LD °"'6imia;&ir ｾ＠ ~a;mJlll6iT j)([f,U1Jl6lir 

d\ri,a.;ir dl'l'M>ie'.° (]a;t:.a;r'.n..r(jJLD (]a.6ir6Jil8i6ir uhfl6ll ("FAQs") lO!D.flllih 4dluulrtl6fil&er &y:,. http:l/www.evotingindla.com-6b ull6llrmfflll 6ll1TB;@iuu,!86ll 

6mlll!JUJt:.6tDL urrfr'51D6lluSlL61)1TlD c51~ helpdesk.evoting@cdsllndla.com ｾ＠ u510611T~ ~LJLJ6\llTU) ｾ＠ '®- ｾ＠ ~IT (022-

230!58738) c51~ /8@· .i~u 6UMIT51!1l co22-23o58543) ｾ＠ JB®. ｾ＠ LJT&l6bl (022- 230!58!54~ c!)!6llrr!MilD6TT 6'l,!!irrLfi4 

6lBiIT6TI'6TT001Tih. torrJbjDIY!i; 6l!FUJ61)f161Tri ~6llri~ rscm@ramcotex.com G16.irjll uSlaJ1511r~ ｾ＠ 6T<!J1Pi60ITU>.~ 6l,!!ill6ll)Q)(]wl cr6'iar. 
04563 - 235904 l!I! ~rrLIT4 6la;rr6ir6TT61)mi>. 

7. 6ll(!!itorrffl 6llrfllf6C.LLD, 19611iil JB/86 <!!'i:ui>, 2020 (!p60lD bl<!!'UJUJUUl.'..I.. ｾ＠ ~uu6b 1, 2020 (!P,!!i60 u~IMlfl6irr ~rr-

6ll(!!itorr6llTID ｾ＠ 61ilJ81i,a;uU(Bli:, LD!DIDIID u~rruri~ J!lri61JU!Ujli,a;uut:.L ~ro ~UCBu> ｾｾｾ＠ i,;U)G)~ 6llrfl~ 

'111'WII.ILD, U6U(J6ll!OJ L5lrfl6ll~IT6l1T J!lri6lR!TU51MUUl.'..I.. 6fil~riJ~ ~rruri"'6ir 2020 ~"' <!!'i:ui> lO~ ~&el .&!wffiJMD6TTU 
urrri6tD6lluSl{Btorr!L)I (Sa;i:.@li, 6la;rr6i'r6TTU~Jl)IIITlll6iT. /f,ffillll6TT umsm 61il6llu~ u~ bl<!!'UJUJrr,!!i u~tfo i,;U)G)U<58fiuSlLLD ~fll urrm fili6llll'j,~ 

(a;rr~ 6lll(26fil6i> u~ -U®~ lOIDPLD 6lLUrra11.'..1..rfluSlLLD (~toi:. ~61, u~ ｾｾ＠ u,1/]611 ｾ＠ 6\&rr6iretorr(DI 
(]a;~a;rr6iT6TTuU(Bel!!)lllllll6IT. 

urrms;rrfr(B '51D6llwrr6TT 1LpuL516llTITm (Resident Individual): 6ll@LDrr6llT6llrfl ｾ＠ ~UJLD ｾ＠ 31 ｾ＠ 2020 ｾ＠

ｾ＠ dl,!!i~ @6616llT!JIIJT rscm@ramcotex.com~ ~6llTl@i<!!'60 ~~uul 6llrfl ｾｾ＠ 611FWWIT,!!i UUJ6mQff!J 6lujll ｾ＠ ~)iil6:lilU6tDU Lil(26lllD 

GlmT. 15G/15H-60 6~. ~@Cl6ll6m6l'I u~rrurilll6iT ,!!i~ urr&ern611ll.. ｾ＠ 6l<!!'WUJrr6fill.:urliil, 6ll®torl611 6llrM , !FL.LLD, 19616llrul(2 

dl~UUl(lUJrrm 6llrf! 20% 6liel~ lll\t,1ii;a.ul.l(BLD Gl6a!U. lll6ll6llT,Uro 6lallr6ir@:blOll'lOI (]a;i:.(jl& 61«.rrlir6TTul..l(BMJl)ITirM!r. · 

IL.fllluL516llTIT&6ir (Non-Resident shareholders) ~rr6!1B;@tb <515llrilll6ir ｾ＠ ,!l'>ITLl(l~ ~SDLuSl6wm 6llrfl &,:iu~m ｾ＠ '1<!!'rrm6llT 

{Zp;'51D6l!UJrr6llT "'-!,6ll=ri.Jlll6m6TT 6llw,fu8l ~6llt)I ｾ＠ 6TO.§ITLI6m'ID lOID/DflD !f>66r= u~ Lrtl6mu> ~lJll6fiu4 (No Permanent Establishment and 

Beneficial Ownership Declaration). 6llrfl 6lulll'1Lmlll a<rr!iirJDl.§IP (Tax Residency Certificate). Ul(26l!LD 10F, ~~6llfilRmD ~ID6m!D 
rscm@ramcotex.com~ u51&6rl5al'~ e!Jl6"1D 6lOITU~ ,!1'>6ffl:6tDID UUJ~ID 6llrfl ｾｵｾ＠ LJ60Qll6lH' 61Ujl)600ID, ｾ＠ c!)!~L11.J!ll6ir ID!Dll)IID 

ｾｾ＠ uriJ~rruriMir 31 ｾ＠ 2020, ~jl)IT ｾ＠ ｾ＠ d,P6'I ｾ＠ ~-

,@LLD : !)IT!llUf!6'D61TWLD 

~:~3.2020 

• 

ti, rrrrlD!JIU!J" iFriahEl> a.rrC.Leil- .&bro ~wlQLC.ipJba;rra; 

• 
'] 

.;_ ' .. - ,.. _ ..... 
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